

## Georges Durdilly îl înlocuieste pe Serge Durand la conducerea Airbus România

**Georges Durdilly a fost numit seful Airbus în România, înlocuindu-l în aceasta pozitie pe Serge Durand, retras la pensie, conform unui comunicat remis, joi, spre publicare.**

Georges Durdilly, în vârsta de 60 de ani, va reprezenta grupul Airbus în relatia cu autoritatile si partenerii si va sprijini dezvoltarea operatiunilor comerciale. Acesta va fi, de asemenea, directorul general al Airbus Helicopters România.

Fost pilot de elicopter militar al Armatei Franceze, cu un Master Degree în Electronic and Data Porcessing Engineering, Georges Durdilly s-a alaturat grupului Airbus în urma cu 10 ani, ocupând diverse pozitii în managementul companiei. În ultimii 5 ani, el a fost, în cadrul Airbus Helicopters, seful NH90 (elicopter militar) Programme Support Office si director adjunct NH90 Product Support în cadrul NH Industries.

"Airbus colaboreaza de aproape 50 de ani cu România si sunt onorat sa am oportunitatea de a contribui în continuare la acest parteneriat solid si de durata. Sunt sigur ca ambitiiile noastre, portofoliul complex de produse si servicii împreuna cu experienta noastra internationala sunt cele mai importante valori pentru dezvoltarea operatiunilor în România, tara care se afla într-un moment-cheie în procesul de modernizare a echipamentelor sale militare, în special în ceea ce priveste elicopterele", a spus Georges Durdilly.

El va conduce echipa Airbus în România având ca prioritate cresterea prezentei pe piata locala.

Grupul Airbus este prezent în România cu trei divizii: Airbus Helicopters, Airbus Defence and Space si Premium Aerotec, detinuta integral de Airbus.

Airbus este lider în aeronautica, spatiu si servicii conexe. În 2018, a generat venituri de 64 miliarde de euro si a avut aproximativ 134.000 de angajati. Airbus este, de asemenea, lider european în ceea ce priveste productia avioanelor cisterna, de lupta, de transport si pentru alte misiuni, precum si una dintre cele mai mari companii spatiale din lume. În domeniul elicopterelor, Airbus furnizeaza cele mai eficiente solutii civile si militare din lume.